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（全国古民家再生協会 長崎第一支部 例会）議事録 

記録日：２０１７年６月１０日 

記録者： 福田 敏幸 

団 体 名  一般社団法人全国古民家再生協会 長崎第一支部 

開 催 日 時  ２０１７年６月１０日（土） １８：３０〜２０：３０ 

開 催 場 所  佐世保市労働福祉センター ３Ｆ小会議室 （佐世保市稲荷町２－２８） 

出 席 者  
福田、相川、松永、上野、友田、湯浅 

（非会員）尾上様、 

議 事 １， 開会宣言                  支部長 福田 敏幸 

     

２， 出席者確認                 支部長 福田 敏幸 

 

３， 支部長挨拶                 支部長 福田 敏幸 

 

４， 前回議事録の確認              支部長 福田 敏幸 

１）古民家見学に関して 

 

５， 議題並びに資料の確認            支部長 福田 敏幸 

 

６， 本会報告事項                支部長 福田 敏幸 

本報６—１ 各種スケジュールに関して 

現在公開させて頂いているスケジュールです。 

・農山漁村振興交付金申請者会議 

・住教育運営会議 

・第３回議員運営委員会儀 

・古民家伝統耐震診断士講習スケジュール 

・伝統再築士講習スケジュール 

・日本伝統再築士会支部勉強会 

・古民家床下診断士講習･試験 

・伝統再築士スキルアップ講習（別紙参照） 

    本報６—２ リフォーム産業フェア出展に関して 

     全国古民家再生協会として本年も出展致します。本年は２コマ 

に拡大し活動をＰＲします。（別紙参照） 

    本報６—３ 平成の大工棟梁検定開催に関して 

         本年は全国１２か所にて平成の大工棟梁検定を開催します。 

日程は６月末に全箇所決定します。（別紙参照） 

        

７， 事務局報告事項               支部長 福田 敏幸 

事報７—１ リフォーム瑕疵保険付保に関して 

２月の全国古民家再生協会全国会員大会でもお願いしていま 
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した。事業者会員によるリフォーム瑕疵保険の付保期間が６月 

末となっております。今月末までに必ず１件以上の保険付保を 

お願いします。（別紙参照） 

事報７—２ 住教育カードの取り扱いに関して 

１０月の住生活月間での住教育の推進に関して、下記地域に於 

いて行政との連携を進めるためにも６・７月での住教育セミナ 

ーを開催するとともに、その報告書を８月末までに製作し地域 

での配布を進めています。（別紙参照） 

事報７—３ メディア掲載のお知らせ（別紙参照） 

 

８， 支部報告事項                支部長 福田 敏幸 

支報８−１ 古民家見学ツアーに関して 

     ５月２１日（日）島原城下町において、県内の古民家鑑定士有 

資格者（会員を含む）を対象とした古民家見学ツアーを開催し 

ました。８名の参加でとても勉強になったようです。これから 

も、資格者としての見識を深めるために、実施していきたいと 

思います。 

支報８−２ 平成２９年度九州地区会員大会開催に関して 

平成２９年度九州地区会員大会が５月２８日（日）宮崎市にて 

開催されました。栃木県や福井県からも参加され、充実した内 

容でとても良い地区会員大会でした。参加できなかった方は、 

次回はぜひ参加出来るよう調整をお願いします。 

支報８−３ ジャパトラによる問い合わせに関して 

諫早図書館に配布しているジャパトラからの問い合わせがあ 

りました。 

 

９， 審議事項                  支部長 福田 敏幸 

審議９−１ 古民家見学に関して 

     佐賀県嬉野市に現存する茅葺の古民家見学が可能となりまし 

たので、見学時期についてのご審議お願いします。 

先方の都合では７月中旬までにお願いしたいとの事です。 

尚、見学に関しては佐賀の資格者にも連絡の予定です。 

実施予定：６月２４日（土）１３：００～ 

予備日：７月１日（土）として調整する。 

    審議９−２ 国見町神代の古民家の有効活用の相談の件 

        上野会員からの報告があり、古民家の有効活用の相談を受けた 

件に関して、調査３点セットを薦めて頂き今後の活動の一つと 

していきたい。 

 

１０， 確認事項                  支部長 福田 敏幸 

確認１０—１ 強固な支部となるために関して 

 横軸支部となる下記支部の設置のご検討をお願いします。 

「全国古民家活用推進協会」対象者：不動産業 
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「日本伝統再築士会」対象者：設計事務所 

これらの支部設置をすることで、私たちの活動が益々強固な 

ものとなりますので、よろしくお願いします。 

尚、両支部の設置に関しての東京講習への参加推薦をさせて 

頂きたいと思いますので、個別にご相談させて頂きますので 

よろしくお願いします。 

確認１０−２「ジャパトラ」の配布に関して（継続） 

ジャパトラを見て、問い合わせが少しずつではありますが来 

るようになりましたので、その必要性が増してきました。会 

員それぞれが、お持帰り頂ける複数冊置ける場所の選定（会 

員一人２か所以上）し、配布のお願い文書をお持ちの上積極 

的な配布をお願いします。 

 確認１０−３ 古民家鑑定士受講者募集・更新講習に関して（継続） 

         お知り合いの古民家好きの方へのアプローチをお願いします 

また、１１月の更新講習の予定の方は日程調整をして頂きま 

すようよろしくお願いします。 

次回は、７月１５日(土）諫早文化会館の予定です。 

    確認１０−４ その他 

 

１１、学習プログラム                    福田 敏幸 

    巻の壱 古民家について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１２、閉会宣言                  支部長 福田 敏幸 

 

 

決 定 事 項  議事内に記載 

次月開催日時 ２０１７年７月１５日（土） １８：３０〜２０：３０ 

次月開催場所 諫早文化会館 練習室③（諫早市宇都町９－２） 

次月議事内容 ・本会、事務局、支部報告事項・審議事項・確認事項 

・学習プログラム 巻の弐 環境問題 

・その他 

 

 


